

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΥΦΛΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΚΕΠΕΝΤΖΗ 28 & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Κ. 71307

ΤΗΛ: 2810-211511

e-mail: petkritis@yahoo.gr web site: www.petk.gr

Αρ. Πρωτ.: 67

Ηράκλειο: 06/03/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΤΗΣ Π.Ε.Τ. ΚΡΗΤΗΣ

Η Περιφερειακή Ένωση Τυφλών Κρήτης (Π.Ε.Τ.Κ.), παράρτημα του Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών (Π.Σ.Τ.) και αποκλειστικός φορέας και εκπρόσωπος των ανθρώπων με οπτική αναπηρία και των οικογενειών τους στην Κρήτη, πραγματοποίησε για δεύτερη φορά την ετήσια τακτική γενική συνέλευσή της, σε κεντρικό ξενοδοχείο της πόλης του Ηρακλείου. Η εκδήλωση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, συμμετέχοντας σε αυτήν τριάντα πέντε (35) μέλη της με τους συνοδούς τους. Αρχικά, διαβάστηκε η εισήγηση με τα πεπραγμένα του έτους 2023, ο οικονομικός απολογισμός και προϋπολογισμός του έτους 2024, κόπηκε η πρωτοχρονιάτικη πίτα, έγινε κλήρωση δώρων από τους χορηγούς μας, παρατέθηκε γεύμα και ακολούθησε μουσικό πρόγραμμα από τα μέλη μας.

Την εκδήλωσή μας τίμησαν με την παρουσία τους και τα θερμά τους λόγια ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Ευγένιος και ο πρόεδρος του Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών και συντοπίτης μας από τη Μεσαρά, Σηφάκης Δημήτριος.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους εθελοντές-συνοδούς, τους μουσικούς που έπαιξαν και τραγούδησαν μαζί με τα μέλη μας, τους χορηγούς με τις δωρεές των υπέροχων δώρων, συμβάλλοντας καθοριστικά στην επιτυχία της εκδήλωσής μας, τα ονόματα και οι δωρεές των οποίων θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σωματείου μας για ένα ολόκληρο έτος, καθώς επίσης και το προσωπικό του ξενοδοχείου για την άψογη εξυπηρέτησή του.

Ξεχωριστά ευχαριστούμε τα δεκάδες μέλη μας που τίμησαν με την παρουσία τους τον σύλλογό μας, δίνοντας κατά αυτόν τον τρόπο δύναμη στην προσπάθεια υπεράσπισης των δικαιωμάτων μας.

Αναλυτικές πληροφορίες για την ετήσια τακτική γενική συνέλευση (χορηγίες, εθελοντές, βίντεο και ηχητικά) θα διατίθενται στην ιστοσελίδα μας: www.petk.gr, τις επόμενες ημέρες.

Με εκτίμηση για τη Δ.Ε.

Ο Πρόεδρος: Μαρκοδημητράκης Μενέλαος

Η Γεν. Γραμματέας: Κατσιπούλακη Γιαννιάκη Καλλιόπη



Περιφερειακή Ένωση Τυφλών Κρήτης
Σκελεντζή 28 - Μπεντεβή, Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. 2810-211511
Email: petkritis@yahoo.gr
Ιστότοπος: www.petk.gr